

Andrej Kumar – novi predsednik

To odgovorno dolžnost so mu soglasno zaupali delegati na skupnem zasedanju vseh treh zborov skupščine občine Bežigrad

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov skupščine občine Bežigrad so 3. junija za novega predsednika skupščine soglasno izvolili diplomiranega



ekonomista ANDREJA KUMARJA, magistra ekonomskih znanosti. Pred delegati je podal svečano izjavo, nato pa je vodil zasedanje skupščine.

V obrazložitvi predloga za volitev predsednika je Vlado Barabaš, predsednik občinske konference SZDL, poudaril, da bomo s tem opravili še zadnjo pomembno nalogo v konstituiranju naše skupščine v četrtem delegatskem mandatu. Ko je pojasnjeval zakaj dokaj pozno volimo novega predsednika je Vlado Barabaš dejal, da je bil v postopku ob določanju kandidata za predsednika občinske skupščine edini predlagani kandidat Vlado Beznik evidentiran, predlagan in izvoljen za odgovorno dolžnost predsednika zbora občin slovenske skupščine. Zato je obč. konferenca SZDL sprejela sklep o izvedbi novega postopka ter predlaga, da za predsednika skupščine izvolimo Andreja Kumarja.

»Naloga, ki jo v tem trenut-

ku prevzemam,« je po svečani izjavi dejal Andrej Kumar, »je povezana s skrbjo za ohranjanje in nadaljno krepitev vseh dosežkov samoupravnega in gospodarskega razvoja, ki jih je naša občina dosegla vse do danes. Doseženi so bili pomembni uspehi, tako je bil npr. narodni dohodek na prebivalca v naši občini v preteklih letih za 22% večji od povprečja v Ljubljani.«

Poudaril je, da bomo morali posebno in trajno pozornost posvetiti dejanskemu uresničevanju sprejetih načel o razbremenjevanju gospodarstva povsod tam (tudi v naši občini), kjer se zaradi neučinkovite organizacije, neznanja in nedela oblikujejo popolnoma nepotrebni stroški. »Če bomo v okvirih svojih pristojnosti skupno uspeli zagotoviti uresničitev vseh načel, bomo lahko ob izteku mandata, podobno kot danes, ugotovili, da smo dosegli rezultate, ki omogočajo zadovoljno, bogatejšo in varno življenje vsem našim delovnim ljudem in občanom,« je dejal novi predsednik bežigradske občinske skupščine. IVAN ŠUČUR

35 let Aste

Sozd Astra, ki ima svojo proizvodno, trgovsko in storitveno dejavnost razvejano po vsej Jugoslaviji, slavi 35 let uspešnega dela. Ob jubileju so na seji centralnega delavskega sveta podelili priznanja; dobilo ga je tudi uredništvo našega časopisa.

Astro predstavljamo na 7. strani.

Programsko volilna seja OK ZSMS

V začetku junija so mladinci na programsko volilni seji občinske konference ZSMS Ljubljana Bežigrad med drugim izvolili tudi svoje novo vodstvo. Za predsednika OK ZSMS je bil izvoljen BOGDAN URBAR, za sekretarja pa IVAN ROPAR. Oba bosta dolžnost opravljala poklicno. Za podpredsednika OK ZSMS Bežigrad pa je bil izvoljen ROBERT GROBIN, ki bo opravljati dolžnost nepoklicno. Več v prihodnji številki Zbora občanov.

»Vloga predsednika je delovna in ne častna«

Pogovor z novim predsednikom občinske skupščine magistrom Andrejem Kumarjem

Pozneje kot v drugih občinah v Sloveniji smo za Bežigradom izvolili novega predsednika občinske skupščine. To je 37-letni diplomirani ekonomist, magister ekonomskih znanosti ANDREJ KUMAR iz Ljubljane, Gogalova 6 (KS Stožice). Ob občinskem prazniku smo se pogovarjali z njim.

● Tovariš Kumar, vi ste se po letošnjih volitvah zadnji v Sloveniji usideli v predsedniški stolček. Torej boste imeli tudi manj časa za reševanje vseh nalog, ki vas čakajo v vašem predsedniškem mandatu.

»Menim, da ni najbolj primerno govoriti o stolčku, saj je vloga predsednika občinske skupščine delovna in ne častna. Glede dela pa moje prve izkušnje kažejo, da ga bo kar veliko, če želimo zagotoviti uspešno delovanje in razvoj delegatskega sistema. Nekoliko pozneji prevzem zadaljšitev verjetno ne bo vplival na nadaljnjo opravljanje mojih obveznosti.«

● In katere naloge vas čakajo?

»Moje naloge so povezane predvsem z uresničevanjem zadolžitve, ki jih imam glede na statut občine. V tem smislu je seveda najpomembnejša naloga skrb za stalno izboljševanje dela delegatske skupščine. Pri tem mislim predvsem na resnično uveljavljanje možnosti za kakovostno sprejemanje vseh odločitev, ki so pomembne za nadaljnji razvoj naše občine in tudi širše družbenopolitične skupnosti.«

● Kako vzpostaviti še boljše stike občinske skupščine s krajevnimi skupnostmi?

»Krajevne skupnosti so preko svojih delegacij temeljna sestavina delovanja občinske skupščine. Menim, da je na tem področju že do sedaj razvito uspešno in plodno

sodelovanje. Sekretariat skupščine preko vodij temeljnih delegacij skrbi za eventualno dopolnilno pojasnjevanje posameznih delovnih gradiv. Ob tem bi dodal, da se bomo v vodstvu skupščine, kolikor bo le mogoče, trudili za pripravo razumnega obsega gradiv za seje zborov skupščine. Naša želja je, da bi preko tega omogočili kakovostno odločanje vseh delegatskih struktur o predlogih, ki bodo sestavni del dela naše skupščine.«

● Bežigrad je med najbolj razvitimi občinami v Sloveniji. Ali se vam zdi, da se njen glas dovolj sliši v republiki?

»Glede na različne kriterije je naša občina resnično uvrščena v sam vrh slovenskih občin. Njena vloga v republiški skupščini je opredeljena predvsem z aktivnostjo in kakovostjo delovanja celotne skupščine in njenih skupin za delegiranje v republiške skupščinske zbornice. Odmevnost naših stališč je torej povezana s kakovostjo lastnega dela.«

● Kje bi se lahko še bolj okrepilo sodelovanje na mestnem nivoju?

»Nedvomno bo ob nadaljnji krepitvi sodelovanja na mestnem nivoju mogoče pospešiti sprejemanje tistih rešitev, ki so pomembne za razvoj mesta in tudi širših družbenopolitičnih skupnosti.«

● Kako bi v sedanjih pogojih življenja in dela lahko še bolj okrepili družbeni in ekonomski razvoj naše občine?

»Gospodarske razmere se v SFRJ in SR Sloveniji prav v prvih mesecih letošnjega leta slabšajo. Posledica tega ali bolje rečeno del tega razvoja je tudi družbeni in gospodarski razvoj v naši občini. Za

to se bomo tudi pri nas, seveda upoštevali okvire, ki so opredeljeni s položajem občine v našem sistemu, trudili, da prispevamo svoj delež k premagovanju teh težav. Mislim na skrb za ohranjanje delitvenih razmerij na področju dohodka. Prav tako mislim tudi na pozorno poučevanje sugestij, ki prihajajo iz organizacij združenega dela v zvezi z izboljšavami v pogojih gospodarjenja. Vse predloge in pobude, ki bodo izrečeni v naši skupščini, bomo pozorno proučili in jih bomo v primeru njihovega širšega značaja preko delegatov posredovali v ustrezne zbornice republiške skupščine.«

● Kako si predstavljate razvoj Bežigrada v naslednjih letih?

»Omenili ste, da je naša občina med najbolj razvitimi. Glede na to smo lahko z rezultati zadovoljni. Takšno zadovoljstvo seveda ne pomeni, da ne bomo tudi v bodoče kritični do slabosti in zastojev, ki ogrožajo uspešen nadaljnji gospodarski in družbeni razvoj. Z različnimi težavami (izgube, problemi delitvenih razmerij, delovanje samoupravnih interesnih skupnosti, financiranje krajevnih skupnosti, itd) se bomo v bodoče spopadali kritično, strokovno, predvsem pa delovno.«

● Kaj bi še želeli sporočiti Bežigradčanom ob občinskem prazniku?

»Prav gotovo je ob občinskem prazniku prisotna želja, da bomo tudi v prihodnje vsi delovni ljudje in občani, vsak po svojih močeh in sposobnostih, prispevali preko kritičnega, a obenem poštenega in tovariškega sodelovanja, k premagovanju problemov in k nadaljevanju razvoja naše družbenopolitične skupnosti. S to mislijo želimo ob našem prazniku vsem delovnim ljudem in občanom mnogo uspehov in zadovoljstva ter jim iskreno čestitam.«

IVAN ŠUČUR



NOVI PROSTORI LJUBLJANSKE BANKE

Ljubljanska banka, Gospodarska banka Ljubljana je minuli četrtek odprla nove prostore likvidature v ekspozituri Bežigrad v Pivki laguni. V nekdanji restavraciji ABC Pomurka je ekspozitura dobila moderno opremljene prostore za sodobno poslovanje. Gradbena dela je opravil Gradis, notranjo opremo pa je izdelal Stoj Kamnik s kooperanti. Likvidatura ima 22 bančnih okenc za hitro in poenostavljeno poslovanje s strankami. V »počasni coni« so okenca za tekoče račune, hranilne vloge in žiro račune. V »hitri coni« pa so dinarska vplačilna – izplačilna mesta, klasična blagajna za devizno poslovanje, devizna blagajna in menjalnica.

V novi prostorih je tudi 6 terminalov IBM 4700, ki bodo avtomatizirali večji del blagajniškega in drugega poslovanja z občani, kajti število vlog (računov) občanov se je v minulih petih letih potrojilo. Bežigradska ekspozitura spada med največje v Ljubljani. S sodobnim načinom bančnega poslovanja bo bolj privlačna za občane, ki želijo hitro opraviti svoje bančne pose. V ekspozituri je bilo dosedaj zaposlenih 40 delavcev, v novih prostorih pa bodo ponudili delovna mesta še 33 delavcem. IVAN ŠUČUR

Ljubljana, 17. junija 1986
Leto XXVI, št. 8/342

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

PRIPRAVE NA ČETRTE SAMOPRISPEVEK

Skupaj s to številko Zbora občanov prejemo vsa gospodinjstva za Bežigradom tudi gradivo za javno razpravo o uvedbi četrtega samoprispevka v ljubljanskih občinah. Javna razprava bo potekala do 20. septembra v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela. Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad bo na svoji seji 26. junija, sprejela načrt političnih aktivnosti za četrti samoprispevek.

vesticije, ki bistveno prispevajo k izboljšanju življenjskih razmer prebivalcev in k odpravi možnih virov nevarnosti za zdravje prebivalcev;

– sredstva samoprispevka bomo usmerili v tiste projekte, ki jih do leta 1990 ni mogoče uresničiti v okviru obstoječega načina zbiranja sredstev;

– v program je mogoče vključiti samo take objekte, ki so predvideni z dogovorom o temeljnih družbenega plana oziroma z družbenim

Vodice–Utik s skupno čistilno napravo, gradnja kanalizacije v KS Rakova Jelša, sanacijo prostorov srednješolskih zgradb v Ljubljani, razširitev pokopališča Žale in most čez Ljubljanico v Fužinah. Predsedstvo MK SZDL Ljubljana je sodilo, da so navedeni problemi izredno pereči, da pa jih je potrebno prednostno obravnavati v okviru programov samoupravnih interesnih skupnosti v mestu in republiki. V zvezi z razreševanjem

Za varovanje in izboljšanje okolja

Predsedstvo MK SZDL Ljubljana je na sejah 21. 5. 1986, 28. 5. 1986 in 11. 6. 1986 obravnavalo možno prednostne projekte za program IV. samoprispevka. Na podlagi predhodne razprave v predsedstvih vseh občinskih konferenc SZDL Ljubljana se je predsedstvo MK SZDL Ljubljana opredelilo za naslednja izhodišča programa IV. samoprispevka:

– s programom bomo solidarno razreševali skupne probleme varovanja in izboljšanja okolja na celotnem območju ljubljanskih občin;

– v program IV. samoprispevka bomo vključili predvsem tiste skupne in-

planom mesta za obdobje 1986–1990;

– sredstva IV. samoprispevka naj bodo pretežno vir financiranja, zagotoviti je potrebno zaprto finančno konstrukcijo, da bo možno rok gradnje posameznih objektov vskladiti z dotokom sredstev.

Glede na izhodišča predsedstva MK SZDL Ljubljane v osnutek programa IV. samoprispevka ni vključilo drugih projektov, ki so bili v predhodni razpravi tudi predlagani kot nujne skupne naloge. To so gradnja parkirne hiše, Mesarskega mostu s Petkovškovega nabrežja, reševanje prostorskih težav TVD Partizan Narodni dom, gradnja kanalizacijskega sistema

problematike srednjih šol v Ljubljani je predsedstvo MK SZDL Ljubljana, menilo, da jih je potrebno z vso odgovornostjo in takoj rešiti s sistemskimi rešitvami. V kolikor pa se bodo občani in delovni ljudje v javni razpravi opredelili za vključitev sanacije srednjih šol v predlagani program, bo ta naloga pri izboru programa imela prednost. To pa seveda pomeni, da vseh nalog v predloženem programu ne bo možno uresničiti.

V javni razpravi se moramo torej odločiti, katere naloge imajo, v okviru predvidenih sredstev, zbranih s IV. samoprispevkom, prednost.

DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ČESTITAMO
ZA OBČINSKI PRAZNIK

Družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti Ljubljana Bežigrad

